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Life Cycle Analyse: Einfluss der Kfz-Masse auf die Treibhausgas-Emissionen ncap
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Fiat 500 (1.310 kg, 42 kWh) Ford Mustang Mach-E (2.150 kg, 70 kWh) Peugeot 208 1.5 HDi (1.180 kg) Land Rover Discovery Sport D180 2.0 (2.090 kg)
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» Annahmen: 16 Jahre Lebensdauer fur Auto und Batterie; Fahrleistung: 15.000 Kilometer pro Jahr; Strom fur E-Auto: EU-Mix.

» Auto ist nicht gleich Auto: Die THG-Bilanz kann sich je nach Gewichtsklasse erheblich unterscheiden und bei besonders schweren E-Modellen sogar
die eines vergleichsweise kleinen Verbrenners Ubertreffen.

» Unabhangig von der Antriebsart gilt: Je schwerer das Auto, desto hoher die THG-Emissionen.
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